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資料２

「BEMS」導入に関するアンケート調査結果

対象 京都府・市内の中小企業

業種 ホテル旅館、福祉、医療、学校、その他(製造
業、小売り卸、サービス業等)

配布方法 ①会員団体を通じ会員にメール等にて配布（団
体のメルマガ,fax等）
②京都商工会議所会員（中小企業）

配布数 約1000社（想定）

回収数 278社（回収率：27.8%）

実施時期 9月上旬～10月中旬
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調査概要
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省エネ・節電
について

①省エネ・節電の取組み状況

②省エネに関して課題

BEMSの導入
検討について

①BEMSやエネルギー管理システムの認知度

②BEMS導入の意向

③エネルギー管理専門家派遣制度や
ＢＥＭＳ事業者の紹介制度利用の意向

④BEMS導入に至らない問題点，課題

⑤BEMS導入後のメリット，デメリット

省エネ全般の
制度等への

対応

①京都府のBEMSの導入補助金制度の活用実績及び意向

②エネルギー管理専門家派遣制度の活用意向

③希望する制度

④マッチングセミナーへの参加意向確認

⑤行政への要望等

属性 業種・従業員数・担当部署など
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質問内容
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業種分布
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業種分布
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省エネ・節電の取組みについて
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省エネ・節電に対して、必要と考えるが、取り組んでいない理由
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BEMSやエネルギー管理システムの認知度
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BEMS導入の意向確認
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エネルギー管理専門家派遣制度やＢＥＭＳ事業者の紹介制度
利用の意向
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京都府のBEMSの導入補助金制度の活用意向及び実績
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エネルギー管理専門家派遣制度の利用意向
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希望する制度（複数回答）
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マッチングセミナーへの参加希望
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